

## 【表紙】

【提出書類】	自己株券買付状況報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の6第2項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年2月13日
【報告期間】	自 2023年12月1日 至 2023年12月31日
【会社名】	株式会社セブン&アイ・ホールディングス
【英訳名】	Seven & i Holdings Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 最高経営責任者(CEO) 井阪 隆一
【本店の所在の場所】	東京都千代田区二番町8番地8
【電話番号】	(03)6238 - 3000(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員 最高財務責任者(CFO) 丸山 好道
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区二番町8番地8
【電話番号】	(03)6238 - 3000(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員 最高財務責任者(CFO) 丸山 好道
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

**1【自己株券買付状況報告書の訂正報告書の提出理由】**

2024年1月9日に提出いたしました自己株券買付状況報告書(報告期間 自 2023年12月1日 至 2023年12月31日)の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため自己株券買付状況報告書の訂正報告書を提出するものであります。

**2【訂正事項】**

表紙

根拠条文

3 保有状況

**3【訂正箇所】**

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

**【表紙】****【根拠条文】**

(訂正前)

証券取引法第24条の6第1項

(訂正後)

金融商品取引法第24条の6第1項

**3【保有状況】**

(訂正前)

2023年12月31日現在

区分	株式数(株)
発行済株式総数	886,441,983
保有自己株式数	4,475,033

(注)1. 保有自己株式数には、単元未満株式の買取請求により取得した自己株式を含んでおります。

2. 保有自己株式数には、三菱UFJ信託銀行株式会社(役員報酬BIP信託および株式付与ESOP信託)が所有する当社株式1,590,187株は含まれておりません。

(訂正後)

2023年12月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	886,441,983
保有自己株式数	4,475,033

(注)1. 保有自己株式数には、単元未満株式の買取請求により取得した自己株式を含んでおります。

2. 保有自己株式数には、三菱UFJ信託銀行株式会社(役員報酬BIP信託および株式付与ESOP信託)が所有する当社株式1,590,187株は含まれておりません。